

23 сентября в МАОУ «Гимназии города Юрги» был организован и проведен «Единый день безопасности дорожного движения», в целях снижения уровня дорожной аварийности с участием детей, активизации и совершенствования работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. В рамках проведения «Единого дня», в гимназии были проведены классные часы «Без ДТП», гостями одного из классных часов в начальных классах, были инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения по ГИБДД МВД РОССИИ лейтенант полиции Карпова С.А., инспектор ОПДН ОУУП и ПДН Межмуниципального отдела МВД России Юргинский, лейтенант полиции А.Г. Абдрашитова. На классных часах инспекторы вели пропаганду навыков культурного поведения и рассказали о статистических данных по нарушению правил дорожного движения в городе Юрге, напомнили о правилах дорожного движения для пешеходов, играли в игру «Осторожно пешеход»! В течении «Дня безопасности», ребята 2а и 2в классов дарили рисунки по правилам дорожного движения, старшеклассникам и маленьким первоклассникам, призывая не нарушать эти правила.



